



LA LICENCIADA OLIVIA CITLALLI AGUILAR NATIVIDAD
SECRETARIA DE LA PRESIDENCIA DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE
JUSTICIA DEL ESTADO DE CHIHUAHUA, EN FUNCIONES DE
SECRETARIA EJECUTIVA POR AUSENCIA TEMPORAL DE SU
TITULAR CONFORME AL ARTÍCULO 270, DE LA LEY ORGÁNICA DEL
PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE CHIHUAHUA, Y CON
FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 140 FRACCIÓN V, DEL MISMO
ORDENAMIENTO LEGAL, HACE CONSTAR Y C E R T I F I C A: LA
PRESENTE CONSTANCIA CORRESPONDE A LA LISTA DE
PERSONAS QUE DEBERÁN PRESENTARSE AL EXAMEN PRÁCTICO
EN MATERIA DE MECANISMOS ALTERNATIVOS, DE LA
CONVOCATORIA CJE/001/2023, RELATIVA AL PROCESO COMO
FACILITADORES Y FACILITADORAS OFICIALES:

TAS TO BENEFICIAL CALL

PERSONAS QUE DEBERÁN PRESENTARSE DE CONFORMIDAD AL NUMERAL III. ETAPAS, EN LO CONCERNIENTE AL INCISO 3) EXAMEN PRÁCTICO, DE LA CONVOCATORIA CJE/001/2023:

EL EXAMEN SE REALIZARÁ EL MARTES VEINTISIETE, MIÉRCOLES VEINTIOCHO Y JUEVES VEINTINUEVE DE JUNIO DEL DOS MIL VEINTITRÉS, EN LAS INSTALACIONES DE INFORAJ, LAS PERSONAS DEBERÁN PRESENTARSE CON UNA IDENTIFICACIÓN OFICIAL, EN LA FECHA Y HORARIOS QUE A CONTINUACIÓN SE INDICAN:

SEDE MORELOS. INSTALACIONES DE INFORAJ, UBICADAS EN CALLE PASEO BOLÍVAR NÚMERO 800, COLONIA CENTRO, EN LA CIUDAD DE CHIHUAHUA, CHIHUAHUA.

27 DE JUNIO DE 2023				
HORARIO	10:00	11:00	12:00	13:00
SALA 1	COM1012	COM1004	COM1014	COM1006
SALA 2	COM1019	COM1018	COM1013	COM1024
SALA 3	COM1003	COM1016	COM1005	COM1007
SALA 4	COM1017	COM1025	COM1027	COM1021

29 DE JUNIO DE 2023				
HORARIO	10:00	11:00	12:00	
SALA 1	COM1022	COM1028	COM1031	
SALA 2	COM1009	COM1033	COM1029	
SALA 3	COM1015	COM1032	COM1035	
SALA 4	COM1008	COM1034		

SEDE BRAVOS. INSTALACIONES DE INFORAJ, UBICADAS EJE VIAL JUAN GABRIEL Y ASERRADERO S/N, COL. SAN ANTONIO EN CIUDAD JUÁREZ, CHIHUAHUA.

27 DE JUNIO	DE 2023			
HORARIO	10:00	11:00	12:00	13:00
SALA 1	COM1011	COM1001	COM1020	COM1026

28 DE JUNIO	DE 2023		
HORARIO	10:00	11:00	12:00
SALA 1	COM1002	COM1036	COM1030









ES COPIA FIEL Y CORRECTA SACADA DE SU ORIGINAL, LA QUE DEBIDAMENTE COTEJADA Y SELLADA SE COMPULSA EN UNA FOJA ÚTIL, SE AUTORIZA Y FIRMA EN LA CIUDAD DE CHIHUAHUA, CHIHUAHUA, A LOS VEINTITRÉS DÍAS DEL MES DE JUNIO DE DOS MIL VEINTITRÉS. CONSTE.

LICENCIADA OLIVIA CITLALLI AGUILAR NATIVIDAD.
SECRETARIA DE LA PRESIDENCIA DEL TRIBUNAL SUPERIOR
DE JUSTICIA DEL ESTADO DE CHIHUAHUA, EN FUNCIONES DE
SECRETARIA EJECUTIVA POR AUSENCIA TEMPORAL DE SU
TITULAR, CONFORME AL ARTÍCULO 270 DE LA LEY ORGÁNICA
DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO.